

# 缠绵过后 才知她有精神病

## 检察官:不知者无罪

“我不知道她有精神病,她是自愿的。”42岁的王富贵和王富贵的辩解。与他发生关系的,确实是一名精神病患者。按照法律规定,明知妇女是精神病患者而与其发生性行为的,都应以强奸罪论处。那么,王富贵是否是“明知”,成了是否构成强奸罪的关键。

### “你强奸我老婆!”

今年4月1日晚上9点,江宁区某村的小路上,一男一女走在路上。走在后面的是住在村西头的光棍王富贵,走在前面的女子面容清秀,是住在村东头的邱文华。突然,邱文华的丈夫刘大军出现了,刘大军一把扯住王富贵的衣服:“你竟然强奸我老婆!”王富贵连说:“不关我的事。”转头撒腿跑回了家。刘大军马上打电话报警:“王富贵强奸了我老婆,我老婆患有精神病。”派出所民警马上把王富贵带回去处理,王富贵承认了自己和邱文华发生3次性行为的事实。

### “我不知道她有精神病”

王富贵交代,当天下午2点左右,村里一个妇女带

着邱文华到他家,说是邱文华要找他。之后,王富贵和邱文华就在房间里聊天。王富贵说:“她来我家找我玩,又在我房间和我聊天,我打光棍这么多年,忍不住向她提出发生关系,谁知她让我把房门关上,我们就在床上发生了关系。”

王富贵说,到了晚上6点左右,邱文华又跑到他家里,两人又发生了两次性关系。王富贵告诉检察官:“我不知道邱文华有精神病,因为我是光棍,平时不与别人接触,也不怎么和别人讲话,我只见过邱文华两三次,一直到派出所后才知道她有精神病。”

### “我是自愿的”

33岁的邱文华长得很漂亮,平时就呆在家里。刘大军说,邱文华在春天就容易发病,最近邱文华经常说村上的王富贵长得帅,所以他就怀疑妻子和王富贵发生了关系。邱文华对此也承认了:“下午我让人带我去找王富贵,我自愿和他发生了关系。后来回家吃完晚饭,我一人又去了王富贵家,发生了两次关系。”

“我和王富贵发生关系是自愿的,我丈夫对我不好,我看王富贵人长得蛮好的,心也蛮好的,两次都是我自

己去的。”邱文华说这些话的时候显得神志清楚,“我20岁时就得了精神分裂症,现在好多了,每天吃两颗药。”

虽然邱文华称自己是自愿的,但是根据法律规定,明知妇女是精神病患者而与其发生性行为的,不管犯罪分子采取什么手段,都应以强奸罪论处。

### 强奸罪证据不足

根据医院出示的精神鉴定,邱文华系精神分裂症,无性防卫能力。如果王富贵明知邱文华有精神病,那么他就涉嫌强奸罪,但是王富贵坚持说自己不知道邱文华患有精神病。

为了证实王富贵是否在说谎,检察官决定到该村村庄面见邱文华,看能否从外表就可以看出邱文华为精神病患者,从而推定王富贵不是在说谎。面见邱文华之后,检察官看到邱文华言语表达清楚,衣着干净,面貌清秀,无痴呆表情。检察官认为,如果不知道内情,凭外表不能看出邱文华为精神病患者。

据此,所有证据不能证明王富贵明知邱文华为精神病患者,江宁区检察院以证据不足不予批准逮捕王富贵。(文中当事人为化名)

通讯员 金霞 快报记者 吴杰

## 货车自燃烧掉 20 多万



消防队员帮助卸货,减少损失 快报记者 李绍富 摄

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)“火烧得太快了,烟一冒,大火就上来,连灭火器都没来得及拿。”昨天上午,机场高速花神庙立交桥附近,车主余老板望着被烧毁报废的货车,心疼不已。在大火中,价值20多万元的商品以及千余元现金付之一炬。

事故发生在上午8点半左右。在机场高速花神庙立交桥往绕城公路出口匝道口,一辆牌照为苏GC8427的大货车停在路边,车头只剩一副空架子。机场高速由南向北方向车辆大量积压,10多个交警在现场疏导,并临时关闭机场高速江宁翠屏山匝口。

车主余老板说,这车货是一物流公司委托他们送的,主要是鞋子、衣服和少量车辆配件。昨天凌晨2点,在浙江路桥小商品市场装好货,准备运往连云港。

当车行驶到南京机场高速花神庙立交桥附近时,

车头突然冒烟,司机赶紧将车靠边,准备灭火,“车上是有灭火器的,烟一冒,火一下子就起来了,灭火器都没来得及取下来。”

由于火势太大,余老板和司机赶紧报警,并卸载货物。由于车上装的大都是易燃物品,大火很快吞噬半个车厢。

消防官兵赶到后,一边灭火,一边帮着卸货,“车上都是鞋子和衣服,不能湿水,为减少损失,我们在灭火时,尽量帮车主多卸货。”

大火很快被扑灭,在消防官兵帮助下,一半货物被卸下。司机无奈地说,“驾照、身份证等证件,货物清单,发货单等,都被烧了,1000多元现金和两部手机也被烧了。”

车主余老板称,车上的货物总价值在50万左右,一半被烧毁。“最要紧的是,车上货物没买保险,这回损失大了。”目前,事故原因正在调查中。

## 两群学生斗殴 一学生被捅死

快报讯(通讯员 宁峰)前晚10:00许,南京某高校学生冶某与该校学生张某发生矛盾,学生许某跟随冶某等人去某宿舍讨说法,结果与张某及宿舍内同学发生殴打。期间张某持水果刀捅了许某左肋下部一刀。许某被紧急送至医院抢救,于当晚11:36,抢救无效死亡。

事情发生后,学校领导高度重视,在许某送往医院救治过程中,迅速赶到医院,并拨打了110报警。110民警在接警后分别赶赴学校、医院进行调查。目前,张某等8名涉案人员已被抓获,案件正在进一步审理中。

## 撞上绿岛 司机还没睡醒

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)昨天凌晨5点左右,江东南路上,一的哥连续开车14个小时后,失控撞上绿岛,直到120急救车赶到,的哥才醒。

“当时这辆车子开得非常快,就听‘咣’的一声,硬生生撞上绿岛,地上连刹车印都没有。”目击者说,事故发生后,的哥趴在方向盘上一动不动,车里的气囊打开了。

122和120赶到后,的哥还没醒,经检查,的哥并无大碍。面对众人关切的询问,司机低下头,摇摇头,喃喃地说:“苦哦,累哦。我已经开了14个小时了。”民警说:“看来他实在是太累了,车撞得那么厉害,他都没有被撞醒。”

(张先生爆料奖 70 元)

# 摆脱腋臭 找回自信

## ZS清除术——彻底告别腋臭烦恼

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

### 遭遇腋臭 如此尴尬

提起腋臭,扬州的王小姐一家真是苦恼不堪,妈妈、她本人还有妹妹都患有这个烦人而又顽固的疾患。邻居、同事像躲避瘟疫似的躲着她们。正因为身上有着一股难闻的气味,使得她们在生活、恋爱、就业、工作等方面屡受挫折。王小姐长得如花似玉,不仅工作能力而且待人善良,前年底,经人介绍,她与一位外企副总建立了恋爱关系,半年下来,正当他们彼此用心去爱对方时,男方一下子发现王小姐身上的异常气味,他考虑再三,最后还是选择了放弃。每当王小姐谈起初恋的失败,痛苦的心情难以平静。妹妹王静在去年一千多名报考空姐的考生中成绩名列前茅,形体测试也顺利过关,最后还是这个原因,被无情地拒之门外。妈妈为了这两个心爱的女儿,多年来忍受着别人的嘲笑和歧视,默默地在自家门口开了一家简陋小百货店,腋臭不仅仅给她们带来了许多人际交往的困难,也使他们心理上产生自卑和失落感。为了治疗此病一家人四处打听,八方求医,选用了不少治疗方法,最终仍不是令人满意。

### 高新技术攻克腋臭 让你重建自信

一天,在南京工作的舅舅打电话告诉她们,南京京华医院有一种新疗法,可安全可靠的解决这个问题。京华医院整形专家热情地接待了她们,在听取了她们以往的治疗介绍后,然后认真地为她们做了术前准备,采用当今医疗先进

的“ZS微创大汗腺清除术”分别为她们母女三人做完了手术,手术非常成功,现在她们已完全告别了腋臭,重新找回了自信心。春节后她们还买了新房,搬了新居,她们将以新的姿态更加勤奋地学习和工作,用自己的努力去创造更加美好的未来。

### 告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入米粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

**专家提醒:**如果发现自己有腋臭,也不必过于着急,更不要自暴自弃,请一定要选择正规的医疗机构,只有早发现早治疗,才能得到早日康复,彻底摆脱腋臭的困扰,给社会和家庭带来一片欢笑。

### 迎“五·一”送健康

南京京华医院特邀著名腋臭专家莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验并结合高新技术,以成功解决数万例腋臭患者,让患者重建自信。**亲诊时间:4月19日至5月10日;亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。如需详细咨询,可通过025-114查询台或直接拨打025-86641220南京京华医院腋臭科联系。**

## 南京京华医院

■ 诊疗科目:外科。  
■ 接诊时间:8:00-17:00  
■ 联系电话:025-86641220  
(苏)医广[2007]第04-03-104号  
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

# 解析痔疮的危害及治疗

## 怎样知道自己得了痔疮

南京京华医院肛肠专科专家介绍:判断自己是否得了痔疮并不难,如果在大便时出血,感觉有东西脱出肛门外或肛门外有肿物疼痛,分泌增加,内痔早期的症状是大便时出血,血量较多或点滴而下,血量有时突然增加,没有疼痛或其他不适,日久可以引起贫血、感到头昏、气短、乏力等,内痔发展到中期,大便后就会有痔核脱出肛门外,一般便后可以自行回到肛管内,内痔发展到晚期大便后痔核脱出不能回到肛管内,需要用手推回或经过平卧休息后才能回去,严重时咳嗽、用力工作劳动时都会脱出肛门外,经常分泌增加,感到肛门不适,内裤沾有物。如果因衣服的摩擦感染发炎,就会肿痛起来,送不回肛门甚至出现坏死。专家提醒:得了痔疮的患者一定要早发现早治疗,以免耽误治疗最佳时机。

## 痔疮对人体的危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与内痔同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

## 痔疮治疗的误区

传统的治疗方法有手术、冷冻、射频、激光、注射、结扎开刀等方法,这些方法痛苦大、易复发,甚至还会出现肛门松弛,大便失禁、肛门狭窄、继发性大出血等后遗症,而且传统方法消除了暴露在组织外的痔核,对隐藏在基部的痔核难以铲除,反反复复难以治愈。

## 肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。京华医院肛肠科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。

因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔核基底部消融,阻断痔核供血根源。使痔核脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

## 高科技攻克痔疮

六合的张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,2006年5月份,张先生看到报纸上一则南京京华医院除痔疮的广告后,抱着试一试的心态来到了南京京华医院肛肠专科,在经过专家详细的检查发现原来张先生前做的几次手术,其实只是缓解痔疮发作时的症状,根本没清除痔核,所以导致张先生的病情反复发作。

弄清这一情况,南京京华医院肛肠专家为张先生采用美国大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后,张先生的痔疮再也没有发作过,现在人精神了,工作生活充满了活力,他高兴的说:“治痔疮,还是去京华医院比较好。”

## 京华医院除痔疮有方 斩断痔疮刻不容缓

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

玉洁

**温馨提示** 肛肠专科“迎五一送健康”优惠活动  
专家亲诊时间:即日起至5月20日  
专家亲诊期间:治疗费8折优惠  
专家咨询热线:025-86641220